

Co nezameškat v

Vím, že ne každý má velkou spoustu času a hlavně financí na to, aby chodil na všechny filmy, které nám jdou měsíčně do kino distribuce. Proto jsem se vám rozhodl lehce představit filmy, které na nás čekají v lednu 2018, abyste si mohli vaše kino návštěvy naplánovat "trošku" dopředu ;) Jedná se jak o mainstream multiplexovou distribuci, tak i o artové filmy v klubových kinech. Žánrově se pohybujeme v komediích, hororech, artu a mnohých dalších. Každý si tu snad něco najde.

Velká hra (Molly's Game)

Režijní debut mistra dialogů Aarona Sorkina (od Pár správných chlapů z roku 1992 po Steve Jobs z roku 2015, dále autor scénářů k The Social Network, Moneyball a seriálu Newsroom). Představí se Jessica Chastain (rok od roku se sápe po tom Oscaru víc a víc) v roli Molly Bloom, proslule známé pořadatelky tajných pokerových turnajů pro hollywoodskou smetánku. Cílí na oscarovou nominaci, ne-li rovnou na vítězství, za adaptovaný scénář. Drama podle skutečných událostí ze světa velkých peněz a velkých risků. V českých kinech od 4.1.



MOLLY'S
GAME



Odnikud (Aus dem Nichts)

Letošní německý kandidát na Oscary se dotýká velmi aktuálního tématu. Katju hraje skvělá Diana Kruger (za tuto roli byla oceněna na prestižním festivalu v Cannes za nejlepší herečku), jejíž manžel je turecké národnosti. Jedné noci je zavražděn i s jejich společným synem. Katju nic nezastaví ve vyhledání vraha. Krimi drama Fatiha Akina (sám rozený Němec, syn tureckých imigrantů, který je autorem kontroverzních rasových dramát jako jsou Proti zdi a Na druhé straně) určitě napne a nepustí. Pro studenty němčiny povinnost, pro učitelky němčiny doporučení. V českých kinech od 4.1.

Kolo zázraků (Wonder Wheel)

Nový Woody Allen a k tomu Kate Winslet v hlavní roli. Je potřeba říci víc? Přestože poslední Allenovy filmy nesklidily zrovna skvělé ovace, stále za ním pochodují stáda fanoušků, která po dalším kousku jejich oblíbence přímo dychtí. Navíc Kate Winslet nemůže nikdy nic zkazit. Jako trochu jinou, než mainstream komedii doporučuji, ale třeba si dopředu pusťte doma Kouzlo měsíčního svitu nebo Café sociaty, abyste věděli, do čeho jdete. V českých kinech od 4.1.



Insidious: Poslední klíč (Insidious: Last Key)

Společně s Conjuring sérií se Insidious trilogie řadí mezi nejlepší hororové série současnosti. Ani třetí díl jsem nepovažoval za průšvih. Nečekám od již 4. dílu nic výjimečného, ale věřím, že nastavenou laťku si udrží. V českých kinech od 4.1.